



“菏泽保险”微信公众号

服务大局金融助力

中国人寿保居民就业打出“组合拳”

就业是最大的民生,是社会稳定的重要保障。新冠肺炎疫情发生以来,习近平总书记高度关注疫情对就业形势的影响,就统筹推进疫情防控和经济社会发展工作作出一系列重要指示,提出了全面强化稳就业举措的明确要求。

作为金融央企,中国人寿充分发挥保险、投资、银行综合经营优势,在服务疫情防控和经济社会发展,支持定点扶贫县和受影响企业发展的同时,还全力以赴积极做好应对疫情稳就业工作。通过适当调整增强校园招聘、社会招聘及营销伙伴招募的力度,以切实举措有力贯彻落实中央“六稳”“六保”决策部署,扛起“值得托付”的企业社会责任。

受疫情影响,2020年的“金三银四”被网友形容为史上最难求职季,尤其对还没有找到工作的应届毕业生,面临求职和心理的双重压力。从2月下旬起,中国人寿把高校毕业生就业作为重中之重,集团旗下寿险公司、广发银行、资产公司、财险公司、养老保险、电商公司、国寿健投公司等陆续释放4000

余个校园招聘名额,岗位遍及全国,涵盖管培生、销售管理、服务管理、精算、投研、科技研发、法律风险等。

在助力做好疫情防控的同时,为加快招聘进度,提升应聘体验,中国人寿采取全流程线上笔试面试、适当放开定点医院体检限制以及非接触签约等措施。截至4月中旬,集团成员单位广发银行已累计组织线上笔试20余场,线上面试近1000人次,中国人寿寿险、财险等其他招聘需求较大的公司也正在加紧推进简历筛选和笔试面试工作。

目前,中国人寿集团旗下各专业公司在传统宣传渠道的基础上,积极参加了人社部“百日千万”网络招聘活动、教育部“24365”活动、央视“国聘行动”等官方渠道组织的就业专项行动,并积极推动各分支机构开展“网上进校园”活动,要求全国各地分支机构积极对接目标院校,与学校、老师、学生做好无缝衔接,将他们关心、关注的招聘信息在学校就业网站及学生喜闻乐见的新媒体上进行传播。

此外,中国人寿还在官方招聘网站发布了集团旗下各子公司大量社会招聘职位,名额也较去年同期大幅增长。

疫情期间,中国人寿多措并举稳定保险代理人队伍,推出专属关爱方案,向全体中国人寿保险代理人提供新冠肺炎确诊关爱金10万元和身故慰问金30万元。同时,调整考核政策,放宽管理要求,并加快科技成果应用,开展线上经营,投放1800余万份康E无忧线上赠险,开展线上产品介绍活动15余万场,线上创业咨询活动5.6万余场,帮助个人保险代理人争取客户,获得收入。

中国人寿还结合当前因疫情导致贫困户务工就业难情况,鼓励和支持分支机构结合实际,吸纳符合要求的贫困户劳动力发展成为保险代理人。中国人寿寿险广东分公司率先启动“云端创业节”,首场线上直播创业论坛吸引11万人观看,超2万人线上评论互动。中国人寿寿险江苏分公司也于4月中旬启动“国寿英才”招募计划,支持灵活就业。本报通讯员 卢立同

太平人寿菏泽中支快速理赔赢得客户信赖

本报讯(本报通讯员 宋绍勇)W先生是菏泽市某单位工作人员,保险意识较强,2017年为自己购买了太平福禄倍至B款重大疾病保险(已停售),后又于2019年购买了太平福禄嘉倍终身重大疾病保险(已停售)。

2020年1月,W先生去北京出差时,感觉胸部憋闷疼痛并越发严重,于是去首都医科大学附属北京安贞医院检查。在医生的建议下,通过心脏造影术看到其冠状动脉及其他血管堵塞已经很严重。医生经过与W先生家属沟通之后,为他

做了心脏支架植入手术,其家属通过代理人第一时间拨打了全国统一客服热线95589报案。接到报案后,太平人寿菏泽中心支公司运营服务部工作人员立即与W先生取得联系,叮嘱客户积极配合医生治疗,并告知其理赔所需资料。

W先生痊愈后,在代理人的协助下来到太平人寿菏泽中心支公司柜面提交理赔资料,工作人员通过太平保宝秒赔服务进行受理,快速给付W先生重大疾病保险金20万元。

4月28日,W先生的妻子

将一面题有“太平服务暖人心,快速理赔显诚信”的锦旗送至菏泽中心支公司,对该公司工作人员表示了真挚的感谢。本次理赔结束后,W先生认为太平人寿的理赔服务高效、快速、专业,于是为其子女增加了健康保障,并向亲戚朋友积极推荐太平人寿,用亲身经历述说保险的重要功用。

客户的满意是对保险服务工作者最好的肯定,太平人寿菏泽中心支公司将持续以客户为中心,为广大客户提供专业优质的服务。

华夏保险菏泽中支开展反洗钱理论与实务专题培训

本报讯(本报通讯员 李海建)为有效预防和打击洗钱、恐怖融资犯罪活动,推进反洗钱工作深入开展,4月23日上午,根据人民银行和总、分公司统一部署,结合反洗钱宣传周工作安排,华夏保险菏泽中支开展反洗钱理论与实务专题培训。

通过本次培训,参会人员

本次培训由运营支持部王欣主持,王欣结合日常反洗钱数据处理、反洗钱案例,将洗钱的含义和保险洗钱的常见形式、洗钱的危害、反洗钱的意义、反洗钱相关法律法规及可疑交易审核标准等方面的内容进行了详细讲解。

再次明确了反洗钱工作的必要性,要求全员将客户身份的识别、客户交易记录、大额交易和可疑交易等内容融入到日常业务工作中,有效提升反洗钱意识,掌握新形势下开展反洗钱的技能和本领,为维护金融行业健康发展贡献力量。

